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#Efin GNE | B +10%, BRIR- BIEEH +5%. TLREA—CH b BEIBET <458 (100%) 4.0 38,000 A
X GNE | BHEEA. ARSI+ 10%., Bik-BI-BIEER +10%. [HY1i1+3% 4.0 38,000 A
INBER GNE Al HPEIE+ 1, BEARESIE +10%., MES A—D 35, RIR-BERIEH+10% 4.0 40,000 A
AEVRE—RLR GNE A| XS HPEIE +2. BEENE+10%. SREEZER+10%. [RLH] W SHHEE+ 1. Fi#H+20(100%) 4.0| 40,000 A
N=D1HavkEH¥ GNE A\ 271+ 10%. B E+10%. TLRYA—D 3, MBS A—DFH 4.0| 45,000 A
FRIZVIHAIY (—8) |BREEREEMZARSSARERBLK——EXHL GNE | BEEMNIE+20%., BEES A—D 3, (R HPEHE —3) 4.0 50, 000 A
FryhaRFa—L —5 |BREZRTEMZAERSSAERREXKERERRL GNE AI|HPEIE +2, BEAREMIL+10% KEEEIETR+10%. TLRTA—J3H MBS A—DFH #:[£@H]+ 1. &RKAHP+1D6(100%) 4.0| 50,0000 A
ROANIARFa—L -5 |-B————————————— B - ————— E3 GNE | & EE A, HPEIE + 1, IR BEL N5 FEER +10%. MBS A—U %5 Fib: F#—1(100%) 4.0[ 50,000 A
YoLyarn—J —6 |[-B——#—————————— RRBXE————— E3 GNE MBS A—DEE 4.0 50, 000[ A

13/ 31




HWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.70.0
¥—Falyyn—J Ha—ouy -6 [-B-——#H—————————— BRBRE————— ES GNE AJ|HPEIE + 1. BARMNIE+15%. BN BIEER +10%. TLAF AT 45 b FREIERRL (100%) 4.0| 60,000 S
UM —TYR ya—ovy —6 GNE | HPEE + 1., BEEEM L +15%. IRIR-BIFEER+10%, TLRF A—L - B2 E5H (100%) 4.0| 60,0000 S
ANA9FUE Ha—ouy —8 E Al ZHEEA. HPEIE +2. BARMIE+15%. R BIEER +10%., UbTz A MR, ¥ A—DREHE 6 B IERHE (100%) 4.0| 60,000 S
ME xR ya—ouy —6 N | HPEE +2, BEAEM L +15%. RN -BIEER +10%. [BHTI+10%, TLRE A—J 3 4.0| 70,000 s
SR T — ya—ovy -5 |-————————————— —— ————— B————— E A TURY A= 4, WIBRF A—S 4 F, BET A—DER 10.0[ 75 000 s
FUTAY)— ya—ouy GNE | 2B, HPEIE 42, BEAEM L +15%. & FRE- BRI - BEREH +15%. YIEF A—J 3 B:FrhLISUR 4.0/ 80,000 s
FARSLO—T ya—ouy GNE | IR ES%. ShE+15%. HPEIE +1. BAEMIE+15%. SREBEBER +15%. TLRFA—DFH ¥ £WXEF(100%) 4.0[ 100, 000[ S
D)LV H—T ya—ovy 3 AT BOEBEES %, s E+10%., HPEIE+ 1, BUAEM L +10%., RERFIEH+10%. [RLV:HPEE —2] b EATA(0%) 10.0[ 100, 000| s
H—7-A7-0—F ya—ovy G | IR ES%. A - T EHE(ETE. fipE+20%. HPEIE 1. BAREMNE+15%. SREESEHR+15% W "—T4 2 BHPLEE, KIEAH (50%) 10. 0| 100, 000| S
1Y —Fa—J ya—ovy GNE | EABEORRITISLTEIL 4.0 FH[ EX
wIAhO—T ya—ovy G A|HPEIE + 1., BEENIE20%. F-RILER+15%, ILRAFA—JFF DAY —FO—THZE(L 4. 0| FH| EX
Lyrn—J ya—ouy N A|HPEE 41, K- ARFA—DHRE, TURTA—U$H 1Y —Fa—JHZEL 4.0 FH|[ EX
I5vyn—J ya—ovy E AI|HPEIE + 1., BEEENIE40%. BIEER+10%., TLRF A—T 45 DAY —FO—THZE(L 4. 0| FH| EX
=) —REY YRR TYFr— ya—ouy GE Al HPEIE +2, 1E+20%, £REBEEER+20%, TLRFA—D R MIBA A—DRF, BET A—D %R =T R BHPREIE, KAEAH (50%) 4. 0| B EX
LY —7—3— LY —F7—<— —2 |B-E-EEMZARKEA-—-B-K-——FX-2 |GNE Bl 15.0 120 E
INTFTYRAY—T—T— LY —7—<— —3 |B-BX-EEMZHRNSR-——-B-K-——EX-2 GNE 7] 20. 0| 900| D
OyToLY—7—I— LY —7—<— (1) |B—EE-SEMZHERSEA———B—K——FX-2 GNE Af (5] 20. 0| 900| D
AETYRLY—F—<— LY —F7—<— —4 |B-BX-EEMZHRNSR - —-B-K-——EX-2 GNE 7] 25. 0| 4,000, C
AEYEFaTIF LY —7—<— —4 |B—EE-SEMZERKESF - ——F-FR-—FHE-2 GNE | ZHEER ff5: 0V (10%) BITEF 2 10. 0 5,000 C
JS5TALT—H—N—FR LY —7—<— —4 |B——F-——-BMz-M¥S————————— HE—— GNE ] 15. 0| 5,000 C
Y—RUMNAR7—<— LY —7—<— (0) |H—EE-EEMZHEUKST———B-K——FH-2 GNE | B ESE +10%. FEH+10%. [1RL] 25. 0| 5,000 C
H—ANFE Tk LY —F—<— —5 |[B-—BE-SEMZHRLERA-——-F-F-——HHK-2 GNE 7] 25.0 15,000 B
HRim R LY —F7—<— —5 |B—EE-FEMZERKESFA———F-F——HFEX-2 |GNE A[ARTA—CER 30.0[ 22,000 B
FAYF—h— LY —F—<— —6 |———E——————— L GNE ]| A Em L +5%, - BREEH +10%, [2#1+10% [ 1 (5814 1(100%) 20.0| 30,000[ A
AR =T —3— LY —F—<— —7 |- EE-SEMZERBERA - ——F-F——FHE-2 GNE AARS A—DF R, F-FREER+5%. FRORE 35.0| 45,000 S
RF—OR—Y ALV DT AT L (7) |- BE-EEMZHERESR———B-K——EX-2 GNE A (R : & FAC—7] 20.0| 50, 000[ S
FIAAIL FIAUII -3 (B8 GNE ]| 30.0 300 E
==Y FAUA )L —4 |[B—E-———FEWMz-H—-57 GNE TH] 35. 0| 1,200 D
A0—FYRFIAU A )L FrAVA )L (—=3) |B—E———BMZ-H-—BF————— K- —EHE-—2 GNE EICHD 35. 0| 1,200 D
TUAFAY FAUA )L -5 [B—E-———FMZ-W-BA-————— F——FHE-—2 GNE TH] 40. 0| 6,000 C
DIIN—A )L FrAVA )L (—5) |B—E———BMZ-H-—BF-————— K- —EHE-—2 GNE A BEEEMIE+10%. AR A—J 45, [ HPEE —2] #: HP£E1E (0%) 40.0| 10,000 C
A LEFIA AL FIAUALIL 6 |[B-m———mmz-—@-sa-————— F——FE—-2 |GNE | FA|kEFA—UER FEFT 7 F = 1A AT ARFEATH 45 0| 20 000] 8
ITAT—F AV FrAL AL -6 |B-—f———EMz-®-37-———— w——%-2  [oNe | FE[pmgA—Um B NPT ALV APV TARTEAYS T 45, 0] 20,000 B
IGAIFIAVA I FAUA )L —6 |[B—{E———FMZ-W-BFA-————— F——FE-2 E A | BEREMIE +5%., BEHR+5% 45.0| 20, 000[ B
INTUFIAVAIL FIAVA )L -7 |B-EE--BMZ-#SE5F-————— R -2 GNE ATV THA., BEEHE+10% 40.0| 30, 000 B
TANAVA VT —— FAU AL -7 |-—#——F——— §-———————— B — GNE FE[HPEE+1. EEEME+10%, REEHEH+10% 45.0| 40,000[ A
AU TATFIAVA I FIAVA )L -7 |[B—E--——-EMZ-H-—5F-————— K——FE -2 G AT BEEERE+5%. Bk - RAUEH +5% 50. 0| 40, 000[ A
E—PINITUFTAU*)L FAU AL -7 |[B—EE-——BMZ-WHBFI-————— R——FE -2 E TRl BARAME+5%. BES A—DF . HEF AV 50.0| 45,000[ A
SRYLFAU AL FIAVA )L —8 |[B—E-———BMZz-H-—S5F-————— R -2 GNE FAl|BEEEMIE+10%, BRA A—S %5 55.0| 60, 000[ S
ARAVFRNFIAUAIL FAU AL —8 [B————FMZ-H-BFA-————— F——FE-2 GNE A KEARFA—DHE. F-FEER+10% 55.0| 70,000[ S
TLRRTL—k TLARTL—F -4 |#—fE gHE-2  [GNE ZRH]| 45. 0 600 E
N—T7FL—h TLARTL—F -5 |B—@-———BMZ-W-5—————— F——EHE—-2 |GNE A 50.0 2,500 D
Ta—9 TLARIL—h TLANIL—k (=8 |B—fE———BMz-H-5-—————— F——EHE-—2 GNE LRI 50. 0| 2,500 D
Fa145R TLATL—hk —6 |- -——FE¥Wz-H-5—————— K——FHK-2 GNE A 55. O 7,500 C
FIAIWAXTURNTL—k TLANIL—k (—2) |- ——BMz-H-5-—————— F——EHE-—2 GNE FA]| BOAEMIE+10%, [RLV:HPEE —1] 55. 0| 7,500 C
SHIFRIL—b TLARIL—h —6 |[B—{E———FMZHR-—BFI-————— R——FE-—2 GNE A 15.0 8,000 C
ARLEF= TLARTL—hk —6 |H—{E———FBMzHR-—B5T-————— R——EXK-2 GNE | ZEFEA fE:HY(10%), BITEY 2 15. 0] 10,000 C
F7ARATL—k TLARIL—h -7 |- -———-FMZz-H-B—————— R——FE-—2 GNE TAT|BE RN +5% 60.0| 14,000 B
Fr)\oFa(5R JTLANIL—h -7 |——————————— B—————————————— GNE Fa]| @ E+5% 50.0| 15,000 B
RSIVRTAIL TLRNTL—F -7 |[B—@E--——-EMZ-H-S5—————— F-—EHE-2 GNE FAE| KR A—DHR, TURT A—DHR 65.0 18,000 B
ayf LR95% TLANIL—h -7 [B-—E-———BM-—-W-B—————— | GNE 7u]| BHEA. BAESE+10%, BIEER+5% 65. 0| 20, 000[ B
F—ATL—F+ TLRNIL—F GNE FAl|/— LB BEENIE+5%. EL D% 65.0 40, 000[ A
I5FFIL—t TLANIL—h GNE FA][BEAEMIE+10%. ARTA—D$H 70.0| 65, 000[ A
I LTL—k JLARIL—h GNE Al | &AL BRENIE+5%. B -RILER+10%. B AU %R 70.0| 70,000 S
A—CRTL—b TLANIL—h GE Al & tEE A HPEE +2, BAEMHIE+15%., RIR-REIEH +10%. TLREA—U R f8: 37 4(20%) . BITE¥16 50.0| 85 000 s
FANYENRTL—b TLRNTL—F GNE FE[|HPEIE + 3. BEAFEHIE+10%., BIFEEHR+10% N2V (10%) . BITEF)4 70.0| 90, 000[ S
g R FAST—— GNE ] 40. 0| 750 E
R FAST—— GNE A RRF AT 25. 0| 1,000 D
Bk i FAST—I— GNE ] 45. 0| 3,000 D
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HAHR FAST—— B———— BEMzEM -5 —————— R——FE—— 50.0| 10,000[ C
s THASTT—— B———— BMZHEH-—B—————— R——FE—— KRFA—DEF, TURFA—D R, 55.0| 20,000 B
EER FAST—— B———— BEMzEM -5 —————— R——FE—— a] | BEE L +10%., BB +5% 60.0| 43,000[ A
[ TASTT—R— B———— BMzH-5————————— HHE—— 25. 0| 400 E
iCE FAST—I— H————— BEZHM-—S————————— ER—— 40. 0| 750 E
K TASTT—R— B———— BMzH-5————————— HHE—— 45. 0| 3,000 D
LR JLAMIL— | -6 |-———————— - —————— 50.0| 10,000[ C
RERKE FAZF7—=— | -7 |- - ———————— BEEMNE+5% 55.0| 20,000 B
R AR FAZTF—=— | =7 |m———————= - ————— LA, BEENE+5% 45.0| 25,000 B
iR JLAMIL—+ | -6 |————————— - THE+2. BEH+1 55.0 25,000 B
TR FA5F7—=— | (=7) |m———————— A BEEEMIE+10%, BIEEH+10%, BEES A—D 3R, (R :HPE% —3] 55.0 30,000 B
FrHEIRA FASF7—— | —8 |m———————— - ————— BEERIHIE+15%. BRI BIEER+10% 60.0| 45,000 A
KEBKAE FAST—— BERENIE+20%. BiL-BIEER+10%., MBS A—S4H 35.0| 50,000 A
HHARBURAL FAST—I— ZHRA BOEER+10% AR A—J4 . PEY A—DHH #:5E1-(0%) 55.0| 50,000| A
JN/TERKE THATT—R— FRE - BLIER+10%, ARS A—D %R 65.0| 55,000 A
REE K FA5F7—<— | -9 |-———————= - ————— WU - RERIEIR +10%., BAY A—D 4 65.0| 55,000 A
BrEiR JLAMIL—F | 10 |-———————— A BEEBMIE+5%, KEF A—DHH, TR A—DEH 70.0| 70,000| S
2&R JLAMIL—+ | =10 |-———————— - ————— BEERHMIE+10%., RREEBIER+5%. @RI A—DHF, MEIA—D3H 75.0| 80,000| s
TL—kA L TL—hA L B————— M- FHE—— 55. 0 1,200 D
INTL—+ TL—hA L BH————— Bl —————————— EE—— 60. 0 4,500| C
ToTA—9TL—k TL—hA L B————— M- FHE—— [mLr] 60. 0 4,500| C
T7—AMISATL—F TL—hA L BH————— Bl —————————— EE—— 65. 0 9,000 B
H—RFTL—b TL—hA L B————— M- FHE—— (LY HPEIE —1]) 65. 0 9,000| B
—a—hkSLTL—b TL—hA L B———— BEM-— -85 ———————— EHE—— BEERHIE+5% 65.0| 15,000 B
IT(LTL—+ TL—bA L B———— BMZ-W-B—————— R——FE—— BUEEMIE+10%. FHEH+10%. FiFRORE 70.0| 30,000 A
TIWAXTL—h TL—hAL B———— BH- - —————————— ER—— BHEA. BARNIE+10%. KEFA—D3F E: X v LISUR 70.0| 35,000 A
~Jj4TL—+ TL—bA L FO—J%/, BAENIE+5%, RILER+10% 80.0| 40,000 A
ATARA—XTL—k Jo—ttr | -8 |[-————— g———— HPE# + 2. BASME+10%. BOEHEH+10% 70.0| 45,000 A
LyFa—X7L—k Jo—brL | -8 |—————— B —————— HPEIE +2, BEEMIE+10%., BIEEHR+10% 70.0| 45,000 A
SRYLTL—k TL—h2A L H————— BMZ-W-——————————— ER—— BERMNE+5%. BRY A—D4H 75.0| 55,000 A
INYDRT—— TL—kA L B————— BEMz-#M-——————————— FHE—— 2BHITE, (WL B AT fE] 75.0| 55,000 A
eof>FL—k TL—h2A L H————— BMZ-W-——————————— ER—— ZHEEA, HPEIE + 1. BESEMIE+10%. RIMER +10% #: [##2]+1(100%) 65.0| 60,000 A
YILyYRIL—F TL—hAL BH————— BEMZ-W-——————————— FHE—— BEAEMIE+10%, BEY A—U %R 70.0[ 60,000 A
IR=—FL—b TL—hA L BH————— BMZ-#W-——————————— ER—— BEMMNIE+20%. - FREIER+10%, MESA—D 35 70.0| 75,000 S
FHLRAT—T— TL—hAL B————— BEMZ-W-——————————— FHE—— BthE+10%, FRE- BILER+10%, TLRFA—UEH 70.0| 75,000 s
T—LRTL—b TL—bA L HPEIE + 1, BEEMIE+10%. F-A{L-BIEER+10%. ARF A—DH] 80.0 80,000 s
JTITAIRT—3I— TL—kA L FIRB TR, BEEME+10%. RIVEH 4 10%, BEES A—U %)) 80.0| 80,000| S
B—YRRF7—<— TL—bA L T4V B BIRRES%., BAE AL, BRI BIER +10%. KRFA—DFR 80.0[ 90,000 s
N—Y—Hh—TF—T— TL—bA L BESA—T+3, BIEHR+10%, TLRTA—U$H, (R :HPEE —2] 80.0| 90,000| s
F7—<—#7-0—F TL—bA L BOERE10%. A - T - BB TR, HPEIE + 1. BEAEMNIE+20%. SREEFIEHR+20%. MBS A—D 35 W A—T4 2 BHPEEE. KIEER (50%) 60. 0| 100, 000| S
Ay X F—v— TL—bA L HPEIE+ 1, R - RILIER+15%, BEFA—DFF f£5: 2V (0%) BT T=%)2 75.0 FH| EX
YA TL—k TL—bA L B FRE- BB+ 10%, K- ARFA—D %R f: T47ILT(0%), BIITX% 5 80. 0 T EX
IARLR—Y IOYRYTIVRY B————— BMZ-W——————————— EE—— HPEIE +1, REBAA—C+2 PR+ 10%, [THIE+2, TLRYA—DHE 78— 50.0| 80,000 S
FL=F7—<— IOYRYTIVEY B ————— B x-% HPEIM + 1., - B - AL RIVEH +10%. BEAEME+10%, K- AR - BEFA—CER E:T795— 60. 0 FH| EX
V—RAURKR—RT—<— N—Fqvy | =7 |- —————————————————————— EEFA. BRIER+10%, PEBEIA—DHFH, TURT AT HH 120.0| 60,000 S
SiES

£ THEE R T e FHHR SP (BB %) EE |l Sv9
NwH5— S—LF H—{EE-—EMZERN SR - ——F - REIEERL B #I4HIE +5% 6. 0 65| E
IRV —ILE =L B85 - —BMZHRNER-———F-F——HHX-2 BFEIAHIE +10%, TLRS A—D 3, 10. 0| 500 D
Ta— o —)LF S—LF B {EE - —EMZERNERA———F-F——FE-2 B4 IE —5%. (1] 10. 0 500 D
HR—F T TRY—F =7 B——&-—BMZ-Ww5—————— IR —EHE—— B H4HIE +15% 8.0 3,000 C
ASLTAVIV—ILF —)LR B EE - BN ERA———F-F——FHE-2 BAIMBIE+15%., TLRS A3, #: (#7114 1(100%) 14. 0 7,000 C
HR—b—ILF =L B B35 - —EMZHRLER-———F - —HHX-2 FA#IHEIE +20%. TLRFA—DHH 18.0[ 15,000 B
FAITV AL —ILK —)LR B {EE - Bz ER———F-F——FE-2 BFIABIE +25%., TLRS A3, 20.0| 20, 000[ A
RE—ikA—)L v—)LK B ——BMZ-H-——F-————— F———%—-2 B HIAEIE +25%., ZHEER, BAEMNE+10%, BOEEH+5%. TLURA A—U % 20.0| 35,000[ A
S—LE-TO-3ouy —ILF B R —BHZERSSR ———F—RK——HX -2 BFIIAHIE +15%. BEEMIE+20%. BUES A—DHH, TLRT A—D4R 15.0| 50,000 S
DA —H—35—L—)LF =LK BREERTEMZHUL SAEREEXKERERRL BABI4BIE +25%., K- ARSI A—DFF, TLRTA—DHH 10.0[ 50,000 S
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E—4—Y )UK —ILE BAI4HIE+10%., TLRS A—D3H, 12. 0| 250 E
e A=)l B4 IE +10% 6.0 1,000 D
HART—ILE —ILE BAI4HIE+15%., TLRS A—D3H, 17. 0| 2,000 D
FIE =LK BAHIAIE +15%., TLRY A—D i 20.0| 3,000 C
A7 —L— )UK —LE BAHIE+20%., TURF AU EHE 25. 0| 5,000, C
FARS—ILE S—ILE BAHIAAE +20%, TLRY A—D 45 20.0| 15 000 B
FUL VT U—ILK —LE BAEIABIE + 0%, K- ARFA—DF R, TLRFA—DHHE, [RLL] 25.0| 15,000 B
RIS —ILE —ILE BAfEARIE +20%. BES A—U i, BIER+10%. TLREA—D R 22.0| 18,000 B
LN —LE PA#IHEIE +20%. RS- MARIEH +10%. ILREA—D3H 25.0[ 18,000 B
TG —ILK —ILE BB IE +25%. BEASERE+10%, TLRE A—D R 24.0 25,000 A
JLAR—ILE =LK BA#RIE — 15%. BABMIE+30%. TLRFA—UHHE, [1L)] #:A1E(0%) 24.0[ 25 000 A
SRYLV—ILE L—ILE BAEARE +25%. BEARMIL+5%. ILRFA—U4H, 24.0| 30, 000[ A
TLA LY —)LK S—LF PAIHEIE +25%. MRS A=, TLRAFA—DER 24.0| 30, 000[ A
TLATL—ILE L—)LF B E +25%., iR +5%, TLRS A—U %5 24.0[ 30,000 A
RFS3vhqk S—LF BAI4BIE +30%. BEEEMIE +5%. KRF A—D R, TR A—D 4R #: [#AA71+1(100%) 28.0| 48,000 S
IADvyYRY—)LE =L B#HEIE +35%. STEA A= 4, TURS A= 45 30.0| 50, 000[ S
YL —ILE S—LF BFIAHIE +30%. MBS A—CEMIE10%, TLRE A—D 3R, #: (8] +1(100%) 25.0| 55,000 S
THFLAV—ILE =L BAfAHE +30%. SihE+10%., K- BRI A—JHH, TLRFA—IHH 25.0| 55,000 S
JL—rI 1L —ILE =R BAHIAAE +30%., T4y 2 &M HPEE 1. & -FE - BILER+10%. ARF A—J%E. ILRTA—U%H 25.0[ 60,000 s
HR—)—L—)LF —)LE BA#IHEIE +30%. BEARAMNIE+10%. HIE. BAVEH +10%. MEF A—DHF, TLRFA—DHH, #: [##2]+1(100%) 25.0[ 70,000 S
A—LETO—)—L—)LF =R BB IE +35%., K- A5 BE-JUAS A—JHH, TLRIA—D4H 25.0( 80,000 s
ayX-o—)LF —)LE BA#I4HIE +30%. HPEIE + 1. B3 - IRUUEIL +15%. ZUE - IS A—D 4, TURS A—D 4R 5 F47 LT (0%), BIITEH |5 25.0 T EX
Ho AU —ILE =R BAARE +30%, TLRY A—D 3, R - BES A—JHH. IR—J1v IR fi: 2 R—D199(0%), BITE¥ 14 25.0 FH| EX
FoHA) ==K =L BAHAIE +40%. BUAS A=, TURF A—TEH 30| FH[ EX
TLRATAT LI —ILE FTATUM =9I B————— B —————————— H—— B #I4HIE +35%. Bt - MR +10%, K& AR - WBELA—DEH, TURFA—DERE fE: 2L (0%) , BITES 3 20.0 T EX
IVILARSIVRTAL F—IRITAI B————— BEMZ-M-——————————— ER—— BFHEI4HIE +20%. B IE +20%, £REEZHIEH+20%. BRI A—THR TVRFA—DHF, (R :HPEE —3] fi1: 71(0%) . BITX% )5 6.0 FE| EX
FAT—ILK FAbL—ILF BAAHE +50%., K45 ZUE- BRESA—DHF. ILRFA—D4F 10.0 FH| EX
Y—F2YvsF/b—LF FAbL—ILE BAHEIAHIE +50%. X4 AR - ZUEA - BRI A—JFH, TLRFA—DHRE 10. 0 TE| EX
IFO—V—IF ELT—ILK B ———————— B -2 B IE+50%., EMA A=, TURS A= %5 ER 10. 0 FH| EX
L 2% 2

i THEE R e FHHR SP(BEiEE) EE Ml V9
AANFrvT \wh - i RAE-—F—-KE————% 1. 0| 30| E
a—\Y N BRESREEMZHHS SR BREBKEDIERRL | 1. 0| 50 E
TxH—/\wk 7wk B——%k——EMz-W¥Ss————FB————FHE—— | 1. 0| 75| E
A TFryT Nk ] 1. 0| 120 E
SiEF 7wk | 1. 0| 150 E
r)a—nwk AV ]| 2.0 700 D
35 vk ] 2. 0| 1,500 D
J—ERFvyT A —R——8— ——— R ————= | fE:HhT1/(10%), BITEF )1 2.0 2,500 C
N—F/vwk /\Yk BRELREEM ARG S A EREBREREERL AERS A—CFRE 5.0 3,500/ C
BEH A et T et B-——— Al BIEER+5% 2.0 12,000 B
18F AL it T bttt et L — B—— | BEE e +5% 3.0 12,000 B
AFF YT Nk B——E——EMZ-W¥E————B—K——EX—— ARRSA—TER 2.0 12,000 B
BEE AN B f--5-—————— | BEE A+ 5%, BEIR-BEL- BT I +5% 3.0 12,000 B
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BAKBIRER AL -5 [-———————— o GNE R | BEEEME+5%. B RIVEI+5% 12.0| 50,000 s
IR=—AJLL A Ls -5 |Bi————— EMz-#H-——————————— EE—— GNE T | BE B +5%., BAUEHR+10% 15.0[ 50,000| s
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INZFY T—y -1 |BREEREBEMZERCSAERRERE - —HHE -2 GNE 7] 3.0 100 E
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S1\—Ya1—X T—y GNE | BRI A—DERE 4.0 7,000 C
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OEY /%Y T—y GNE |17 EE+1 b (] +1(100%) 3.0 10,000 B
avyLygI—y 7=y GNE A|BHH+1 #: (8] +1(100%) 5.0 10,000 B
TIT7V1YUF L T—y GNE FA|FEEME+5% 2.0| 20,000 A
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KRBT yo—y A|KEFA—DFR 5.0 5,000 C
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F—RkZ¥2Hn—4 ya—y BRESREEMZARS S AEREBRKERERRL [ ZHEA, EREIMEITR, KRTA—DFRE TLRTA—DFE W E#—30(100%) 5.0 45,000 S
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YA HE—L AVRY AU 0 |-———- B———————————— GNE El AV (0%), BIEH |2 4.0 1,000 D
HALr Iz L AVRY AU 0 |-—————————= B—————————————— GNE a AR (0%), BIEE)2 2.0 1,000 D
wH YAV RRIVT R AVRY A o [-—————————— B ———————————— GNE ki AR (0%), BIEE |2 4.0l 1,000 D
YE—US4F— AVRY AN o |-————-—- Bom—mm GNE El B TFARR)VEES (0%)  BIEE I 6.0l 2000 D
A AVRY I AVE 0 [-—————-———- B—— e ————— GNE gl B AUTAAR(0%) BIEEIS 2.0l 2000 D
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VILTNG IR AVRYAUN o |-————-—- Bom—mm GNE El B ALSR(0%), BIER]3 6.0l 2000 D
INRILRS L AVRYILAUS o [-—————————- B ———————————— GNE Ll i eA—/3(0%)  BIEEI3 10.0[ 2,000 D
SYRF AR TAY AVRY AV o [-———————-— B———————————— —— GNE Bl f:E—YR(0%), BIER4 8.0l 5000 cC
WY=L AVRY AR o |-————— B ———— GNE i B H—)R(0%), BIER |4 2.0l 5000 cC
FarFY I AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El 51\ (0%), BIEHK 4 5.0/ 10,000 C
Sxyakiy ARV AR o [-———————- B ——————————— GNE Gl fE: T4 R/ (0%) ., BIEHEI4 5.0/ 10,000] C
Hya—a—)L AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE i v AR(0%), BIEH |4 2.0l 15000| C
FALYRN—T AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El :YELTA/(0%) . BIHEIS 6.0 20,000 B
TYSYRTARIL AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki BT H IR (0%) . BIEE IS 6.0 25000 B
TTRTURY AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE i Ty (0%), BIEH S 6.0 25000 B
F—EVALT AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE |2 T B+ 10% VT4 (0%), BIEH 5 7.0| 30,000 B
Hill AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE A |/E LT 4 BHAIE+10% B NELTA(0%), BIEEIS 8.0 30,000 B
xR AVRYIAVE o [-—————-——— B—————————————— GNE | AL T BEHIE+10% Y HILT1(0%) ., BIEFH IS 8.0 30,000 B
F—EVRR—UALR AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE El B EANO%) . BIHEI6 7.0| 30,000 B
INars— AVRY I AVE o [-—————————- B—— e — — — GNE | ZUAS A—C BRI+ 1D f:0)Lk(0%), BIE% 16 3.0 30,000 B
HENRYVY AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B:513F1(0%), BIEE |6 2.0 30,000 B
AFA T RN T— AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE El B YFAAR(0%), BIEEI7 8.0| 40,000 A
—YRFAT— AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki BT TATI(0%) . BIE%K7 6.0 45000 A
AV I7—F kLY AVRYIAVE o[- B—————————————— GNE o] | (RS A—CRERA+1D TR (0%), BIFRI7 7.0 50,000 A
AEYYrIIL—F AVAYI AV 0 |-————————— B ——— GNE o] | SR RBEEAIE 4 10% AR (0%), BIEH 7 3.0| 80,000 s
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FTATIaL vk TFIalyk 0 |MEEZREEMZAUSSABFERBLXIKEREXRL |GNE ] E:E—UR(20%). BIITXH 14 0. 5] 5,000 C
IF773Ialvk FIalvk 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A f:74RILT7 (20%)  BITE# 2 0.5 5,000 C
RIAH—=F3aLyb FIalbvk 0 |[BREEENEEMZGHSESAERRIXKERERAL [GNE o] | FREE L 4 10% 45 —Z(20%), BITH% |2 0.5/ 5,000 C
TF—TFARNUE FIalvk 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE A FEARIE L +10% f: ISR (20%)  BITEH)3 0.5 5,000 C
I5—=—Ab—UFIalvk FIalvk 0 |BEEEHEEMZSWESIATRRBLKERELRAL |GNE a|I438)+5% fi: 7Y (20%), BT TE% )2 0. 5 5,000 C
FARTIaLyk FIalvk 0 |MEEEREEMZERSSAEERBTKERERRE |GNE ]| B:45)LR(20%)  BITE¥ 4 0.5/ 10,000 B
J4VRFIalLyk 2albvk 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE BIES f:0)LF(20%) . BT TX¥16 0.5] 10,000 B
LAVRYF7Ialyk FIalvk 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE a]| & - FRE - IR - BEL- BLEH+10% 132 D4T7—(20%)  BETTXH14 0.5/ 10,000 B
ILALFSalbyk FIalvuk 0 |BEEZHREEMZGHYSIATREBLRKERELAL |GNE A KRS A—DBEB A +1D f:5\)(20%) . BITXP)4 0.5| 10,000 B
A=V FIalyk 2alwbk 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE o | BAESE+5% ff5:2)LV(20%) . BI TE#13 0.5 10,000 B
FARI4YVITARFIalyk FIalvk 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A ff:ThH=(20%) . BT TX¥16 0.5/ 10,000 B
N—hFZalyk FIalvk 0 |[BEEEHEEMZAHSESAEERIXKERERAL [GNE ]| ¥ 1ERIERH (100%) 0.5 10,000 B
FARIATFAY A (+2) |BREXREBMZ SRS S AERREBRKEBERXAL |GNE B[ (120 HPEIE —2] #:3E1=(100%) 0.5 10,000 B
S ZS RYILR 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A|BESA—DHR 0.5/ 10,000 B
Y—I4—X-73alwbk FIalvk —1 |BEEEREEMZGRYSAEREALRKEREXERL |GNE A |HPEHE +1 6 AARERHR (100%) 0.5 20,000 A
IG(LTFIaLyk FIalvk —2 |BREZREEMZARYSAERRBRRERERAL |E ]| BEEHIE+10%., (RO ISREENE 0.5| 20,000 A
F4T73aL vk Salvyk 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE | f#: 71(20%) . BIITX% 5 0.5 25,000 A
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21/ 31




HEWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.70.0

=% 04174 -2 |-————— B E—p-——————#—- |[GNE A | S A—DBER A+ 1D, BESEMIE +5%. S A—D4R #: (] +1(100%) 0.5 25 000 A
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TATRIIBIRRY FIalvyk o [-mEE-#%-——————— AEREBLFE———HFL [GNE A B ESE R 18 : BEAR1E (20%) 0.5 50,000 s
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F—EUFr—L EZS —3 |BREXAEEMZARYSAERRBRRKERERAL |GNE A |HPEIE +5. BEAREE +20%. &-FRE- AL -REEER+20% T TFA7IL(10%) , BITES 7 0.5| 75,0000 s
IVYIURFEalyk Salwbk —5 |BEEBEREEMZGWSSABREBRKEDELREL |GNE A |HPEIE +5. BEAEHIE +25%, 2REEBIER+25% ff:30—)L(0%). BITEF7H:/S—T,2BHPLEH(0%) | 0.5 FB| EX
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ATALINT Y Ty —1 |BEEEREEM WY SAERRBLKEREEAL |GNE ] #: (40114 1(100%) 1.5/ 20,000, B
YUDTATATVY Ty —1 |BREXAEEMZARY S AERRBRRERERAL |GNE A #: (8] +1(100%) 1.5 20,000 B
SATT7VY Ty —1 |BREZREEMZSWG S ABREBRKEDELREL |GNE 7] #: (& A]+1(100%) 1.5| 20,000 B
TIONTATVY Ty -1 |BEEEFEEMZHRS S EERBLKERERRAL |GNE A #: [8d#]+1(100%) 1.5 20,000 B
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DA—IT Y Ty —1 |BEEEHREEMZSWY SRR RKERELERAL |GNE BIEE: 5L (10%) BITE¥) 1.5/ 20,000, B
w—1) =Ty Ty —1 |BREEEREEMZGWYSAEREBLRKEREXRL |GNE ] ff5:71(20%) . BT =% 5 1.5 30,000[ A
TFAR)TFAT Y Ty —1 |BRESREEMZGHS S ABREBRFKERELEL |GNE A2 RERBER+5% #: B AHP+1D6(100%) 1.5/ 50,000 A
=Ty Ty —1 |BEEZRERMNZ ARG SARREBRKERERRL |GNE AI|HPEIE + 1. RR-BL38 - HIEEHR +10% A\ —T 2 BHP2EIE, KAEAH (100%) 1.5/ 50,000, A
—a1—IYA ALV TTAT L 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXKERIEXAL |GNE FAI|RLL VIV AERA HPEIE+5. BEEHE+50%. SRKEERREER+10% RV TTIRYRRLL Y IV ANDERAE (100%) 1.5 50,000 S
FL=RTFU A ARLUTTAT L o |-——ff-—————————— AE-———-f———-%—-%2 [GNE A [HPEHE +1. BEAB S =% /A —T4 2 BHPE[EIE (100%) 1.5 80,000 S
FOORTUMF A AR TTATL 0 [-B-——-@#-———————— A-BE-%K-——X#HAL [GNE AI|HPEHE — 1. BER A= #:MP£[E1 (100%) 1.5 80,000 S
ILF—HAY RRLUSTATL 0 |-——————————————— BRI ————— £ [aNE o] |- R ACER 8 IRAE (100%) 1.5 90,000 S
JL—5—45a—)—#T-dyb |[RFLUSTATL o [——f#-————————— A-——————————— GNE B[HPEH +5. T4 RAXLE+20%, Bk D=1F, BEEDLLR 1.5 100, 000 S
L 2114

& THESH AC B Mg |FEE [BBRHR SP (A=) 8 |t Sy
=R oy 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A 0. 2 1,000[ D
VOTATA)Y vy 0 |BEEXFAEEMZARSSAERRBRRERERAL |GNE A f5: =74 (10%) , BETTE¥ )2 0.2 2,000| D
JaFoiav)yy yvy 0 |HEEZREEMZAUSSABFERBLXKEREXRL |GNE ] i R—D499(5%) BITEH 1 0. 2| 2, 000 D
LU Y oy 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE A|BEEER+10% 0. 2 3,000, D
YVHRYLY vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBTKERERRE |GNE | KR, THIE+1 R F (20%)  BITES 0.2/ 5,000 C
TrARYLY P (+2) |BREZREZMZ SRS SAEREBRKEREXAL |GNE | B E +5%. (B :HPEIE—1] #: (%@ A]1—1(100%) 0.2 5,000, C
e oy 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE | HiEH+10% f:SVET1R(20%)  BITXF 4 0.2 5,000, C
RAVEYLT Yoy 0 |BEEZBREEMZARYSAERRBXREREXAL |GNE o] | BEAR - SR ELIEH +5% fE: /AR (20%) . BITES)3 0.2 5,000, C
kyL—RYL Y pp 0 | —FEfE—s GNE A | T RELEH +5% ISR (20%), BITES 3 0.2 5,000 C
LE=YLY vy 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE RIEE3 ffi: 24 R0 (20%) ., BT Tx%)3 0.2 5,000 C
YI7ATIY oy 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE A[SSESE fii: 24 RA(20%) ., BIT3E%)3 0.2 5,000 C
IASIEYLY oy 0 |MEEEREEMZERSSALERBRIKERERRL |GNE | ZABHE f:vARO(20%) BN TE%)3 0.2| 5,000 C
ALY vy 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A|EEmE ff: 24RO (20%) ., BITx%)3 0.2 5,000 C
=)oy oy 0 |BEEEHREEMZ AU SIATREBLRKEREXAL |GNE A | HEEE A A0(20%), BITE%3 0.2| 10,000 B
Sy Yoy 0 |BREEZHREEMZGHESABREBLKEDELEL |GNE o | XRE N 34 20(20%), BITE¥ )3 0.2| 10,000 B
YT P 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE RIES e 0.2[ 10,000 B
Yog-Fo-onxk oy 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRRBLKERIELRL |GNE A ARE AR 0.2| 10,000 B
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SRTAvIILYT oy -2 |-B-——-#--————————= BlE-&gk————— £ |GNE | BEEESE +5% ff:3)LY(20%)  BITEF)3 0.2| 10,000 B
TARRY GG oy 0 |-—f———FMz————-8E-————fK———K-% |GNE | FAZARILE+10% 0.2[ 10,000 B
YhY—=yo g vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRIKERERRAL |GNE | BIEEHR+10% :771(25%), BITE¥ 6 0.2| 10,000 B
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E=Yr5YLy vy 0 |[BREEEHEEMZGRSESAEERIXKERERAL [GNE A |HPEE +1 B ATAAR(20%) . BITE% 6 0.2| 10,000 B
HI7—=I2T P -1 |——ff———F—————— Al-———————= %—2 |GNE | BUAS AR /831 (20%) BT TE% 15 0.2| 10,000 B
AVECEYTAILYT oy -1 |BEEEHEEEMZHERS SR EERBLKERERRAL |GNE a|B471+5% ffi:L1<v—(20%), BITX%)3 0.2[ 10,000 B
AN oy 0 |BEEEHREEMZGHESAERRBLRKEREXERL |E | (R ZRERIE 0.2| 10,000 B
E—ZRYY vy =1 |MREERTEMZERS S AEREAKKERELAL |GNE FE| V7V RO—TER, [RRIHWEI+5% 0.2 10,000 B
Iz oy -1 |BEEEFEEEMNZHRS SR EERBLKERERRAL |GNE A|TLT. Tz7 V1 ER. TBHI+5%. (TEE+1 0.2[ 10,000 B
ARENTFIVYT oy 0 |BEEZBREEMZARSSAEERBXREREXAL |GNE a] - B EITERR (100%) 0.2| 15,000 B
47T pp 0 |BREXFAEEMZHERSSAERRBRREREXAL |GNE AI[HPEIE +2, HIEEH +5% f5:371(20%) . B[ T=¥16 0.2[ 20,000 A
FAITVRYY P —2 |BREEEREEMZGHYSABREBRKERELREL |GNE | SRERFEF+5% #: (B3] +1(100%) 0.2[ 20 000 A
FryVTAIY P 0 |BEEEABEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE AlSS-BERE ff: 34RO (10%), BITX¥)3 0.2| 25,000 A
FAVRGF—II T pp 0 |BREZHREEMZSHESABREBLKEDELEL |GNE RIEE 05 fE:3A20(10%), BITE¥3 0.2[ 25,000 A
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FAovyvy vy —1 |MREERTEMZERS S AEREAKIKERELAL |GNE HA|HPEA +1. HER TR, RIUER +10%. KEFA—THH 0.2| 40,000 S
28—y Yoy —2 |BEEEHREEMZGWYSIAERRBLKEREEAL |GNE A|HPEE +1. 4 A—VBEB A+ 1D, BEEMNE+10% [t (32 ] +2(100%) 0.2[ 50,000 s
TEVXYLY vy (—3) |BREEREEMZ RS S AEERBRIKERERRE |GNE ]| A AT, SREREIER 5%, BAENIE+5%. [ HPEE —3) B ATARFITLREBH(20%) 0.2 50,000 s
P A O yvy 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRFKEDELREL |GNE A IR +10%, BiES A—D %R 0.2[ 50,000 s
RO—Jo 28—y P —2 |BEEEBREEMZARSSAEERBLKERERRAL |GNE FA|FD—T7FA. HPEIE +3. @i E+10%. MFEEN+10% f#:371(0%). BITX%16 0.2[ 50 000 s
INSGURYLY oy —2 |BEEEREEMZANYSAEREALRKEREERL [N AI[HPEIHE +1. £KERRIER+5%. BARHIE+5% b SAEHEICERR (100%) 0.2[ 50,000 s
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TA—TIY oy 0 |BEGEEHEEMZHERSSIEERBLKERERRAL |GNE AJ|ACHER 0.2[ 75 000 s
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LRy pp —2 |BREZREEMZGHSSABREBRKERELREL |GNE B |HPEME + 1, M- kKT A—CBEEB S +2D, £ A RTA—C$H, BEEME+10% 6 BAsR1E 2 B8 (100%) 0.2| 80,000 s
TN—yog oy -2 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A|HPEHE +1. A% 2UAS A—CBEEAR N +2D, A% - JAS A—D4 R, BEENE+10% i BEASR{E £ E1E (100%) 0.2[ 80,000 s
RO oy —2 BEEMZEHL S A EREBLREREERL |GNE A |HPEE +2, HPEERAR 1 +2D, MBS A—J 35, BARIE+10%. RN -REE - BOEER+10% i BE5R1E £ B8 (100%) 0.2 80,000 s
TARYLY pp (0) |BREZREEMZERSSALFRBRKBEBERAL |GNE A | BSEE L +20%. [y HPEE —6] #:5ET(0%) 0.2| 100, 000[ S
HATEIRY LY oy —2 |BREEEREEMZGWYSABREBRKEDERREL |GNE | & EFA, HPEIE +3, BAEHE+10%, SREEFER+10% £:/33V(0%) . BT TX¥14 0.2 100, 000[ s
Fovaysy oy (+3) |[BERAREENZ H0 5 I RERBRRERERNS [GNE |0 HPEIE —5) BT 10%) . ET=RI6 7 . 7= 7 SFUZTEE |5 5 100, 00| s
TUTIRYL Y Yoy -3 [-f--—————————— B — T ————— 2 [E ]| BEEEMIE +10%. BRIL-HIEEH+10% H: /AT Shy A~ DIRE (100%) 0.2 FE| EX
oYLy Yoy (—5) |BREXREZMZ RS SAEREZLREREXAL |GNE A[HPEIE +5. BEEEMIE+15%. RERBIER +15%. (R BEEBE+15%) f:LA—(0%) . BT TE¥13/H: F#—1(0%) 0. 2 FE| EX
*ESS
& THERH L ES Mt [FEH (|HEHE SP(RIAR) & |l Sy
FARE— )L R—2ay 0 |BREZHREEMZGHESATREBLREDELEL |GNE Bl ff5: 744 Z(100%) 0. 5 100[ E
RTA R L 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] #5:5-95(100%) 0.5 150 E
TAINE— 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A f: 7Y (100%) 0.5 200 E
=AU R—ay 0 |BEGEATEMZAERSSARERBLKERELAL |GNE Bl #:5)LSR(100%) 0. 5 250 E
I7AT7—RLA 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] f#:1JIL 7 (100%) 0.5 300 E
Fa7 RGP R-R—Yay 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE A f#: 747)L2(100%) 0.5 300 E
Fa7RAZXY - R—2ay 0 |[BREEENEEMZGHSESAERRIXKERERAL [GNE ]| :5YETLR(100%) 0.5 400 E
TR RL 0 |BEEXHEEEMZEHSSAEERBLKERERRAL |GNE ]| f#:1=5L7 (100%) 0. 5 450 D
FaFTF4P0—X-K—av 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A ff: T4 T1Z(100%) 0.5 450 D
SRLE—)L-R—2ay 0 |BEMEAEEMZERGSAEERBLKERELAL |GNE a] : 747 L (100%) 0. 5 500 D
YL—THALUR-KR—av 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f: 71 RE(100%) 0.5 600 D
=)=y F—5— 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A 8 FAF I/ TFREICHES A—23D8(100%) 0.5 800| D
ATLE—)LR—ay 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE A fE: F47 )L (100%) 0.5 1,000 C
TYRY—RAX 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f#: ThH=(100%) 0.5 1,500 C

0 |BEEEHEEMZGWESIATRRBLIKERELERAL |GNE | f#: 74(100%) 0. 5| 1,500 C
FaF7A—)L-R—Tar 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE | f5: EJLT4R(100%) 0.5 1,800 C
E—LII-R—2ar 0 |BREEXFAEEMZARYSAERRBRRERERAL |GNE Bl &: HT 474 Z(100%) 0.5 2,000 B
T—RYzAh—KL 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE A f#:045(100%) 0.5 2,500 B
YILwia-R—ay HR—ay 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRRBLKERIELRL |GNE | f#5: 77 1(100%) 0.5 2,500 B

23/ 31




BEWIZARDRY RPG OutlLaws Editionll Ver.70.0

Yozl —rarv-R—ay 0 |BEMEFEEMZHRSSIEERBLRERERAL |GNE 7] #5: 774 Z(100%) 0. 5 3,000 B
RAXUARL 0 |BREEXFATEMZARSSAERRBXRERERAL |GNE a] ff5:7L=97(100%) 0.5 3,000 B
LDV THAIL 0 |BEEXHEEEMZERSSIEERBLKERERAL |GNE 7] #5:2)L72(100%) 0. 5 3,500 B
AEYYrT oA -HR—ay 0 |BEEEHEEMZGHYSIATRRBLIKERELRAL |GNE | W FEABEIREA SEE (100%) 0. 5| 3,500 B
YYLYLay-R—ay 0 |BEEZBEEMZARSSAEERBXREREXAL |GNE | fE: AL (100%) 0.5 5,000 A
avR=Yavik—ay 0 |MREEREEMZARSSAEERBRIKERERRL |GNE ]| b 131851 (100%) 0.5 10,000 A
FSURTA—A—2aVRSTk  |R—Yay 0 |BEGEEFEEMZHERSSIEERBLKERERRAL |GNE A 6 AARIRR (100%) 0.5 10,000 A
IVDINTAT— =3 0 |BEEEHREEMZ AW SIATRRBLRKERELAL |GNE 7] i FETTREA VB EIE (100%) 0.5 10,000 A
TATATAT— 0 |BREEZREEMZGHSSABREBLFEDELEL |GNE | B FET, IRACIRAEM DB (100%) 0.5 30,000 s
AV 7+—hEILYb HR—ay 0 |BEGEEHEEMZHERSSIEERBLKERERRAL |GNE A W:T7YIFS) RV O(ZLERN]ERE (100%) 0.5/ 50,000 S
I)o4— R—ay 0 |BEEEHREEMZAWYSIATRRBLKERELRL |GNE | B ST, RAE, CHRAR A S EE (100%) 0. 5| A EX
Iz7—4 Rk Ny — 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRE |GNE ]| :H74/(100%) 0.5 100 E
TSAVRINYHE— Ry 5— 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] f8: 74 )LH(100%) 0.5 150 E
BIJREILY INYH— 0 |BEEEABEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE A f#:L1<—(100%) 0. 5 350 D
ISR Ny — 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE ]| f:/3F 21T R(100%) 0.5 500 D
LEF—YavS 48— IRy H— 0 |[BEEEREEMZGHSSABREBLKEDIELREL |GNE 7] f: 1Rz (100%) 0.5 600 D
SRTAVYINYE— I E— 0 |BEEEABEEMZARSSIAEERBLKERERAL |GNE A f: 7 )LT1(100%) 0.5 1,500 C
R INE— I8y — 0 |BREXFAEEMZAERSSAIERRBRRERERAL |GNE A /374 (100%) 0.5 1,500 C
H—RAEIEY Iy H— 0 |HEEEREEMZERSSAEERBRKERERRAL |GNE )l : %A= (100%) 0.5 1,500 C
Tav Ao E— N H— 0 |[BEEEHEEMZARSSIATERIXKERERRAL [GNE 7] f#: )L (100%) 0. 5 2,000, B
INZDa AR H— INH— 0 |BREXFATEMZARSSAERRBXRERERAL |GNE A f: EHH(100%) 0.5 2,000 B
AR—HH A Iy — 0 |BEEXBREEMZHERSSAERRBRREDIERAL |GNE Bl f&:5L=07(100%) 0.5 3,000| B
*ERe

X TREER AC [Eizx i |FER |BEHE SP () EE |f4E 09
Jx)—E—vX J—K 0 |BEEEHREEMZAHESIAERRBLKERELAL |GNE | {35 : HP[E 1D3(100%) 0.1 10 E
NER J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFEDELEL |GNE 7] {3 : HP[E#E 1D6 (100%) 0.5 30|
LERH— 7—F 0 EREEM 2RSS ERRBLRERIEERNE [GNE | {8 B +5%. THFEHE(100%) 0. 2| 50| E
O—)LILyR J—K 0 BEEMZEHY S A EREBLREREXRL |GNE | f§: BAHP+ 1D, 1HEH5E (100%) 0.5 150 D
NFFr—% J—F [¢] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] {55 : FREEE L +5%. 1HFEE (100%) 0.5 180[ D
e J—F 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A {8 BALIEH+5%. THEHE (100%) 0.3 200 D
TFuTINI T4 J—K 0 BEEMZEHL S A EREBLREREERL |GNE | {55 - BEAR - SR ELIEH +5%. THFFE(100%) 0.5 300 D
R—=)—H—=vYy J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] 5 : PRARIE 7 +5%. 1HFFEE (100%) 0.5 400 D
HRaV T FeOuk 7—F 0 |HEEEREBMZERSSAEERBXIKERERRL |GNE | BB A+ 1. THEHEE(100%) 0. 5| 400[ C
FRATAT 7—F 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXKERIEXAL |GNE A 5 TARARILE+5%, 1HIFHE(100%) 0.2 500 C
HENRFIUF J—F 0 |BREEXFAEEMZAERYSAERRBRREREXAL |GNE Bl f:AC—1, THF#E(100%) 0.5 500 C
SEvrFavT 7—F 0 |BEGEHEEEMZHEHSSIEERBLKERERRAL |GNE 7] {85 @ sh +5%. 1HF#E(100%) 0.5 600 C
Fx')—%ILk 7—F 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXRKERIEXAL |GNE a] 5 : BEHIE L+ 5%, THEHEE (100%) 0.5 700 C
NIBARY p—_yh J—F 0 |BREXAEEMZAERSSAERRBRRERERAL |GNE A 5 KA A—D L THEFRE(100%) 0.5 8oo| B
RybFazx 7J—F 0 |HEEEREBMZARSSAEERBXIKERERXRL |GNE | fHARH A . THF% (100%) 0. 5| 800 B
Vb FYUTA J—K 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRERBLRERIELRL |GNE | 5 BEY AR, 1HIFHE(100%) 0.5 800| B
EOLETSL 7—F 0 |BREZHREEMZGHESATREBLREDELEL |GNE Bl i B A—T . 1HEFHE(100%) 0. 5| 800 B
N—JI5F 7—F 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] . 25 A—CBUAR A + 1D, 1HEHE (100%) 0.5 900 B
FA—FZALZI)L 7—F 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A 5 REIE L +5%. 1HEFKE(100%) 0.5 900| B
FarZYIR 7—F 0 |BEEXFAEEMZARSSAERRBRRERERAL |GNE A 5 IS A—D L THEFRE(100%) 0.5 1,000 A
BHEFHE 7—F 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] 5 : TURS A4, 1HEEE (100%) 0.5 1,000 A
A2/ T7) =7 7—F 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE A 5 B RE 1 EESE. THEHE(100%) 0. 2 1,000[ A
ISAEFEZY Y —F I—F 0 |[BREEENEEMZGHSESAERRIXKERERAL [GNE ]| B BRERDIE+5%. 1HEEE(100%) 0.5 1,100 s
OV L—R J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] i SREREIEH+5%. THIEFHE(100%) 0.5 1,500 S
FARTFARTL—L 7—F 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {8 BEE B A Z 45 . 1HEHEE (100%) 0.5 1,500 S
YT YR LY HS—h 7—F 0 |BEEZBREEMZARYSAERRBXREREXAL |GNE A f£5:%5(5) FR. BWiERILEHE1D3(100%) 0.5 2,000 S
O—X~R%)L J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f#5: £MP[EE1D3(100%) 0.1 60| E
T—LTFUT7vIN 7—F 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {5 : £ MP[EI#E1D6(100%) 0.2 110 D
LyRIyal—L J—K 0 |BEEEHREEMZ AU SIATREBLRKEREXAL |GNE | f: HEMP[EI#E2D6 (100%) 0.2 250 C
RO J—F 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f: H#MP[EI#E4D6 (100%) 0.1 1,000 A
EILbI—)L — 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A {8 : HP[EIHE + 1. THEHEE (100%) 0.5 180 D
EVITA— 0 |BEEZFEEMZARSSIAEERBLKERERAL |GNE a f#: HEMP[EI#E2D6 (100%) 0.5 300 ¢
A—ILEDz A IR L 0 |HREEZHREEMZSHESATREBLRKEDELRL |GNE a f#: £MPEIE3D6(100%) 0.5 8oo| B
RO —JUry R7E v 0 |BEEZREEMZSGHESABREBLKEDELREL |GNE = i@ sh+5%. AC— 1. TH¥H#E(100%) 0.5 1,000 A
RTIFVTING 0 |BEGEBEEMZHERSSIEERBXRERERAL |GNE 7 f#: £EMPEE5D6(100%) 0.5 1,500 S

24 /31




HEWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.70.0

o5&

L THETE S TR AC |Bix g |FEH [FHaR SP (i) 8 |ffiiE 09
T7AT—AYA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A f55:/\) R (100%) . BIEH# 11 0.3 250 E
AY—=TF-25a—)L AHa—)L 0 |BREEFEBRMZHNSBSAERRBRFERERHL [GNE 7] fE:hT1/(100%) . BEIEH# 11 0.3 250 E
RA-290—)L Aa—)L 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | 8T 4AZ(100%) , BIEHT 1 0.3 250 E
F5—A7A—)L ZH0—)L 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIEREHE [GNE | f#: /—1)Z(100%) . EI &1 0.3 250 E
H—HFRR-RH0—)L 28—l 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] fI: F1ILE(100%) , BI &2 0.3 500 E
R8—5-29A—)L 2ZHa—)L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A f#1: AR (100%) B EAff 12 0.3 500 E
JSR-AYA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAE [GNE a] ff:VE Y9 (100%) . B & 12 0.3 500 E
FUAYIRT -Z70—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE A ff: 7R (100%) . EMEfi 12 0.3 500 E
Ab=Y-2H0—L Aya—)L 0 |HREEREZMZSUSSABRBRARKERERAL |GNE ]| #5785 (100%) , BEIE{ffI12 0.3 500 E
EayI74I7-290—)L ZHA—)L 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A ff: 24R9LF (100%) . Bl &2 0.3 500 E
T7AT—HR—)L-2yA—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE A f#: 27\ (100%) . & 13 0.3 1,000[ D
IOYHYRYY—r-Ry0—)L 2ZHa—)L 0 |BEEEHEEMZ NG SAEREBLREREERAEL [GNE 7] f#:3)LY(100%) . BIE{ff 13 0.3 1,000 D
F—Fr—-290—)L ZHA—)L 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE A T 47 L (100%) . BEMEH#7I3 0.3 1,000[ D
SHALTATINRo0—)L 2Z90—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A f5: 277 (100%) . B &7 13 0.3 1,000 D
AARRRHO—)L 98— 0 |BRUESSEMZERSSALRRBLKERELAL [GNE )l .7 K—/3(100%) . B4 )3 0.3 1,000 D
JYry-29a—)L 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A ff:L1<T—(100%) . B #{ff)3 0. 3 1,000[ D
T7AT—LAY-29A—)L Z90—)L 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] #:5/\)(100%) . B &1 14 0.3 2,000| D
A= RV 20— Aya—)L 0 |MEEEREEMZAEUNSAEREBLRFKEREERE [GNE =] fi:4512(100%) . BIEf14 0.3 2,000] D
LEFAk- 20— 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZHNYSARRRBLRERERAE [GNE A R TTA(100%) , BIE{if 14 0.3 2,000 D
TSA R R-AP0—)L Z90—)L 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A fi5:03)L7(100%) . BEIEH714 0.3 2,000 D
So8—k-290—)L AHa—)L 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRKERERHL [GNE =] f#: 32V (100%) . BIEiff 14 0.3 2,000] D
F7—I—JL—h-R90—)L 2ZHA—)L 0 |HEEEHEEMZANYSARREBLRERERRAE [GNE 7] f#1:XR—2195(100%) . B &Efff 14 0.3 2,000 D
IVFrobIL—F-298—)L [RYO—)L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A ff: 5420 (100%) . BIEi 4 0.3 2,000 D
YoLyiar-R9a—)L 98—l 0 |BREEFEZRMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] f#:/X/5(100%) . BI & 14 0.3 2,000] D
TYRRR-RYA—)L 2ZHa—)L 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERRAE [GNE A f#: 224 R(100%) . BIEff14 0.3 2,000 D
YoE—9FvT-RoA—)L ZH0—)L 0 |BEEEFEEBMZHUSSTAERRBXRERERHE [GNE | f#:TEYR(100%) . EMEHiTI5 0.3 4,000 C
ATy - R90—)L Ay0—)L 0 |MEEEREBMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] ff: VLT 1(100%) . BI &1 15 0.3 4,000 C
P)I—h547-R90—)L 2ZHa—)L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAEL [GNE A fH: HILT1(100%) . BIE{ff 15 0.3 4,000 C
FA4—TI)—Z-RHA—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A f#: 54 LR (100%) . Bl &7 16 0.3 6,000 B
Yo —RILk- 20— 28—l 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] #5:541)9(100%) . B &1 16 0.3 6,000 B
FATATA4—)L-RY0—)L 58— 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBREXRKERERNAL [GNE A f#: 5371 (100%) . BIE1f16 0.3 6,000 B
YIAr— 3y A7A—)L ZHA—)L 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | ff:TFH=(100%) . BT &7 16 0.3 6,000 B
A=yLatvk- 29— 20— 0 |BREEAHEZMZENVSIBRRIXKERERAL [GNE ]| f:TLHR(100%) ., Bl & 16 0.3 6,000 B
—a—4U7ISAR-Ro0—)L  [RHO—L 0 |BEEEREEMZAWYGSALFEEBRKERERRAL |GNE ]| TR (100%) . EMEiI7 0.3 8 000 A
LYY av-Ro0—)L ZHA—)L 0 |MEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A 7KL (100%) . B &7 17 0.3 8,000 A
OFEEES

& TREE R AC B #iE |FER |BEDER SP(RIAE) 8 |t Sy
TOvoF—TvY Jvy o [-B——————— -8 - —KK———%-2 |GNE )l 7 RNE18(100%) , B2 5.0 2500 E
Fr—L-Tvy vy 0 |-——f———FMz————-8E-————K———X-% |GNE A W AVER/(100%) ., BN 12 5.0 2,500 E
TATIav-ITvy vy 0 GNE Bl W TAT774v7BF(100%) . BMLEfTI2 5. 0 2,500 E
=AY Tvy Tvy 9] GNE ] #B:HLaBF(100%)  ENDETI2 5.0 2,500 E
7799 vy 0 |-————f-——————— B——#————3——#% |GNE A W24 RILT7ER(100%) . Bl ST I2 5.0 2,500 E
av72—23v-Jvy vy o [-B——————-— S -8B —%kK———%—-2 |GNE | W HoT4AREH(100%) . BIEEfTI3 5. 0] 4,000, D
R8\—=9-Tvy Tvy 0 |-B——————— RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE El f:EUFEB(100%) . BIEIHTI3 5.0 4,000, D
F—=X-Tvy vy o[- ——FR-————2——#% [GNE 7] W AT1ILT7ERF100%) . BIEFESHTI3 5. 0| 4,000/ D
E—R-Jvy vy 0 |-———- F-——————- E-R-——f———#H2 [GNE A W AINSRERF(100%) , ENLENR IS 5.0 4,000/ D
T7AT—LAT- Ty T 0 |-f——————— RS —8 - — -k ———H—-2 |GNE Bl F:5/\)NEF(100%) . BB 14 5.0 7,000[ C
LEF—Yar-Jvy Tvy o |-B——————— 55 — 8 —F——kEk———%—-2 |GNE 7] YT/ MEF(100%) , EIEEfTI4 5.0 7,000 C
RREZIL-TvY vy 0 |-—f———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W TAOINT1REF(100%) . El#fTI14 5.0 7,000 C
=TV TV Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE =] #:IAR—T1vHE](100%) . BN %iff14 5.0 7,000 C
ANARR-TVY Tvy 0 GNE 7] #:/\b X EF(100%) . ENLETTI4 5.0 7,000 C
TARNSY A - Tvy vy 0 GNE a] W ILTALERF(100%) ., BNLER 14 5.0 7,000 C
FARI1—IVE-TvH vy 0 |-f-——————— s — B — R ——kk———K—-2 |GNE Bl #: IS ILEEF(100%) . ZIEEHTIS 5.0[ 10,000, B
LAV -Tvy Ty o [-E——————— fEgns — 8 — R ——Kik———K—-2 |GNE A #:NZDAT—H1§ (100%) . BN il 15 5.0/ 10,000 B
IOVGY =Y TV vy o [-B——————-— S — 8B ——&E———X-2 |GNE A N2V B G (100%) , BIETIS 5.0 10,000 B

25/ 31




HEWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.70.0
FHNFAEL TV vy o |-FE——————— 5 — 8 —F——&KE———X—-2 |GNE A VAL T 1B/ (100%) ., EIEfiTI5 5.0/ 10,000 B
HALVR-TvY vy 0 [-—fE———FBWz————FE————K———%—-2 |GNE ] H:RELTA/BR(100%) . BIEHT 15 5.0 10,000, B
TYalAT Ty Tvy ] —-%-2 [GNE ]| H: 71 E15(100%) . EA#T 15 5.0 10,000 B
YR Dr—-Tvy Tvy 0 [-—f———FEMz————FE————fFK———%—-2 |GNE Bl AT BE/(100%) . EEMT 15 5.0 10,000 B
INAT42T Ty vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE ] F:5=7+8F(100%) . B4 15 5.0/ 10,000, B
*oATL—Tvy Tvy 0 [-—f@———FBMz————FE————K———H—-2 |GNE Bl W NEILT4EE(100%) . B 15 5.0[ 10,000 B
INYT7—-TvY Tvy ] GNE 7] W:TRT7EHR(100%) . BIHEL1I5 5.0/ 10,000 B
S5—A (=D Tvy vy 0 GNE A 74985 EF(100%) . BIHE1MI5 5.0 10,000 B
PNIAS4T-TvY Tvy 0 GNE 7] W HLT1EF(100%) . EMHERHI5 5.0 10,000, B
YE—ik—LTvY Tvy 0 GNE 7] #0774/ FEJ(100%) . ENLEHIS 5.0/ 10,000 B
TA—J7 TV vy 0 GNE 7] W HNLT1BRH(100%) , BNLEN IS 5.0 10,000, B
IO RLTVY vy o [-B——————-— RS — 8 — R — — &k —— GNE A DL UEZ(100%) . BIEHT 16 5.0[ 15,000, B
F5—IvY Tvy 0 |-B——————— S — 8 — B — — KK —— GNE ] W:TE—)REHF(100%) ., EIEEfiTI6 5.0 15,000 B
F—R9xA9-Tv9 vy 0 |-F——————— Fhpns — 8 — - — &k —— GNE A HW:O0N5EE(100%) . EMEIHi 16 5.0 15 000 B
N=2 VT Tvy vy 0 |——f&— BEMz————-87E————K GNE Bl - EANER(100%)  ENEMTI6 5.0[ 15,000 B
IFYTIN-TvY Tvy 0 [-—f@———FBMZz————"E————K—— GNE 7] #:0JLAE(100%) , EM%H716 5.0 15,000 B
Lv-Ivy vy 0 |-———fF-——————— B——FR--———-& GNE A W AILEHERF(100%) , EMHLH 16 5.0 15 000 B
Y—EV-Tvy Tvy 0 GNE 7] W/ ZNT4EF(100%) , BMLEHTI6 5.0 15 000 B
L—TAb-TvY Tvy ] GNE 7] #:v0—)LEEF(100%) . BB 7 5.0[ 20 000 A
Yozrl—arv-Jvy vy 0 |-—f———FMz————88————fK—— GNE A YT RERF(100%) ., El#fiT)7 5.0 20, 000 A
Ty -Tvy Tvy 0 |[-—f———FWz————"E————K—— GNE &l X T47ILERF(100%) ., EEMTI7 5.0[ 20,000 A
TG Ty Tvy 0 GNE 7] UL ITEE(100%) , BIE#HEH 17 5.0 20, 000 A
FHRAVTR- Ty vy 0 GNE A W50 VER100%) ., BIEI7 5.0 50 000 s
T7AT—AM—LT Y vy 0 |-F-——————— RS — 8 — R — -k ———HXPL |GNE A W) IrEE(100%)  BIEEHT 17 5.0[ 50 000 s
FARRN—LsT VY Tvy 0 |-B——————— RS — 8 - — -k ———HEL |GNE El ALY OB (100%)  BIBEHTI7 5. 0] 50,000 S
FACZVGELRT Y Tvy o |-BE——————— 505 — 8 — - —&k———%X#H2 |GNE 7] #:SEYNER/(100%) . BB 17 5.0 50, 000 s
S—TATRAVA—LTvY vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE | B2\ E B (100%) . BEl#fTI7 5.0 50,000 S
JL—hE—R-Tvy Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE 7] #W:53T1EH/(100%) . B %717 5.0 50 000 s
YoHFaT-TvY Tvy 0 |-——f———FBMz————8HE————K———X-2 |GNE A #:XAILFEF(100%) ., BNEifI7 5.0 50, 000 S
Y=UaF L HALUR-TvY vy 0 |-—f-———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W SELT4/BF(100%) . BEI%T 17 5.0[ 50 000 s
TOVIIY ATy Tvy 0 [-———f-——————— B——lE————2——#%2 |GNE 7] AV EF(100%) , BIESH 17 5.0 50 000 s
TRYZIE-TvYy Tvy o [-——#H-——————— B——HE-——-———-2—— GNE 7] W:THh=07EF(100%) . BIEFES1HI7 5.0 50, 000 S
LA 959E-Tvy vy [ GNE A B:SNT107ER100%). BIHS1H17 5.0 50,000 s
TLAYRG) =T vy Tvy 0 GNE 7] I ILAR/AEF(100%) , B HR1H17 5.0 50 000 s
HAaTLA9-Tvy Ty 0 = GNE 7] 574 AEHR(100%)  BENLETI7 5.0 50, 000 s
A== Ty vy 0 [-————-— g E-fg—————- GNE A WAL T47 BB (100%), BILEHI7 5.0 50 000 s
YITRF4Fa—>av-Tvh vy 0 |————— E———— E-R———f——— GNE Bl WL I19858 15 (100%) . BMLEHTI7 5. 0| 50,000 S
S Lr—taviy—k-Tvs Ivy o B ———— GNE ]| HW: 74974 ZAB1§(100%) , BMLEHI7 5.0 50, 000[ s
V—E—T—-TyY vy 0 —— -8B —xK———X-% |GNE A b TBET ) 2R B (100%) . BT 17 5.0 75 000 s
FAOC—-TvH vy 0 [-—f———FBMz————AE————HK———H—-2 |GNE A B AT 20 B (100%) . EEHTI7 5.0 75,000 s
FINTE—TvY Tvy 0 GNE 7] TR ISR EF(100%) ., EMHERHI7 5.0 75 000 s
TAVI4— TV vy 0 GNE | W IOEHRILRIERF(100%) . BNOEMI7 5.0 75,000 S
TFAYRE—TvH vy o —— S —F-F-—&F-———-%-2 [GNE A |HPEH + 3. BEAEMIE+15%, SREBREET +15%. BEENELER B2 N\T BB (100%) , BIEEH 17 5.0[ 100, 000[ s
N—hFT by —T—LF H—F - RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE AI[HPEIE +5. B 1k +20%. £REREIEH +20% #:77VILER(100%) . BIBIHTI7 0.5 B EX
SHEES
ki THETE R TR AC [Eiz BmiE |FEH [FHHR SP (i) 8 | 2
Sa—kYRY - TS5AT— Tvy 0 |BEEEHREEMZGHSSIATRERBLKEDELRL |GNE a T4 181§ (100%) 5.0[ 15,000 C
Y—R-T5(7— Jv 0 |B——E--EMZERKE————B-K-2EHRL |GNE Bl 811818 (100%) 5.0| 15000/ cC
FIIRTFAT— Ty 0 |[B——-&-—-—BMZHEWKE—————— K—BHEEFA— |GNE a 8% 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
957 T34 — vy 0 |BEEEBEEMZARSSIAEERBXRERERAL |GNE a TR 181§ (100%) 5.0| 15,000 C
R—LT—L-T54T— Jvy 0 |BREEHEEMZGHSSAERRBLKEIELRAL [GNE =] TR IER(100%) 5.0| 15000 C
A0—AV7 - T543— Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T2 E15 (100%) 5.0| 15,000 C
AT T5Ae— vy 0 |BEEEFEEMZARGSIAEERBXRERERAL |GNE a #:MEEEIER(100%) 5.0| 15,000 C
Ry F547— Jvy 0 |BE-E--BMZEWEE———BERKEDERRL |GNE =] :13 181§ (100%) 5.0| 15000 C
T7AT—F—LX-T543—  [Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T k3 1EHF(100%) 5.0| 15,000 C
Ea—SYZXL-T5(2— Tvy 0 GNE a #4585 (100%) 5.0| 15,000 C
=R TS5 — Tvy 0 GNE a] #: M8 1% (100%) 5.0 15,000] C
FDay-I5(3— Tvy 0 GNE = #:TEY 47181 (100%) 5.0 15,000| C
V==L —-T5(I— Tvy 0 GNE a TR 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
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FAOY— TS5 — Ty 0 |-——f@———FMz———-FE————FK———K-2 |GNE a 6 Ti%A 154§ (100%) 5.0| 15,000 C
FINTE— T4 — Tvy [¢] B——-————3——#% |GNE a T EEHTIE R (100%) 5.0 15, 000| C
FAVIA—TF43— Tvy GNE Bl #: L EHT 1B (100%) 5.0 15,000 C
FE/OS—T5(7— Tvy 0 GNE a M B 1 E 15 (100%) 5.0 15,000| C
T AT —Y TS5 — Tvy 0 |-———————— W—————————————— GNE El TR 178 (100%) 5.0 15000 C
ERNFTS5T4—T543—  |[Tvo 0 |BREEZHREEMZGHESATREBLKEDELEL |GNE a F:TERS1EHF(100%) 5.0/ 15,000| C
OU—J5(3— Tvy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT 1B/ (100%) 5.0| 15000 C
AFIEY—T5(3— vy 0 |BEEEHREEMZ AW SIATRRBLRKERELAL |GNE | B THES1EF(100%) 5.0| 15,000| C
SHYG 5I4—-T 54— Jvy 0 |MEEEREEMZAERSSAEERBRKERERRL |GNE El B THEE B8 (100%) 5.0 15000 C
F—FAI7IY TR~ Ivy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT TE%1ER/(100%) 5.0| 15000 C
ANZRTFAVIRTFAI— Tvy 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE a T 18 (100%) 5.0| 15,000 C
AFAVTTLR— vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRE |GNE Bl B TES 1B/ (100%) 5.0| 15000 ¢
T7—I—T5(I— Ty 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] M5 1E§ (100%) 5.0[ 15,000| C
ROVT T2 — Tvy 0 |BEEEHREEMZGHESIATRRBLXERELRAL |GNE a T &7 1E 1§ (100%) 5.0/ 15,000/ C
FEF—Lav TS5~ I599 0 |HEEEZHREEMZGHESIATRRBLKERELAL |GNE Gl B THBH 1E 18 (100%) 5.0| 15,000| C
31—-Sv) TS5 Tvy o [-—————————— B ———————————— GNE ki T E% B (100%) 5.0 15000| C
F4TOTL— TS5 — Tvy o |[-——#——F—————— A——————————— GNE El 144321 B8 (100%) 5.0/ 15000 C
ATV IVR-TF(T— Tvy o [-——&——————— i I B———— |GNE a #8515 (100%) 5.0 15,000 C
RAZVY TS5~ Jv 0 |MREEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE Bl Kk 1B/ (100%) 5.0/ 15,000 C
DFAIYT TFA4T— Tvy 0 EREBMZHEUSSEEREBXRERERNAL [GNE a 7T &1L1E 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
ANDTALT T4~ Tvy 0 REEMZ ARG BSATRRBLKERIELEL |GNE a F:TRF%IEHF(100%) 5.0[ 15,000 C
LSy —TF A TS5 — Tvy 0 |-———&-——————— BE———————— B———— [GNE Bl TR % 1EHF(100%) 5.0[ 15,000/ C
AANER)—T543— Tvy o |[-———&——————— BE———————— B———— [GNE a 5 EBUIAE (100%) 5.0| 15,000 C
=22y T5(T— Tvy o [-——&—————— BE——————— BE——#— |GNE a T2 47 1E 1§ (100%) 5.0[ 15,000 C
IO(TF—Yav-F54<v— Jvy 0 |BREEHEEMZGUSSAERRIXKEDERRAL [GNE =] :TB5% 1B/ (100%) 5.0| 15000/ cC
N=FAYFURMNVTR-T54(TvH o EREEMZHUNSIERRBLRERIEERAL |GNE a #: TR 5 1E1§(100%) 5.0/ 15,000| C
LT AT — vy 0 EREEMZENY SAEREBLFERERAL [GNE 7] M58 151§(100%) 5.0| 15,000 C
YoLyar - J543— vy 0 |BEEXFEEMZHERSSAERRELREDERAL |GNE A #: MR 4315 1§(100%) 5.0/ 15,000| C
FAL TN T4~ vy 0 EREEMZ AU SAERRBRKERERRAL |GNE i 4385188 (100%) 5.0| 15000 C
AVBWN—ZU T TS5 —  [Tvh 0 HEEMZ UL S ARRRBLRER - KFAL [GNE 7] W TEAIEE 1B 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
*HTIvte
& THES AC B M |FEH |BEPER SP(RIEE) 28 |t Sv9
EorF—7 HAPxuk 0 |[BEEZEEEMZSRGSAETERBLKEDELRE |GNE | #: 785 (20%) . EMEHE 1 0. 5| 80| E
ILYR)yyavk 0 |[BEEEHEZMZANYSAERRBXRERERRAE [GNE | f: 1\ (5%)  BIEHS 1 2.0 1,000 E
Sy AR YR 0 |BREEAHEZMZENVSIBRRIXKERERAL [GNE ]| /=R (5%) . EIHHFEI 2.0 1,000 E
597507 0 |BEEEREEMZAWYGSALFEEBRKERERRAL |GNE ]| : 7Y (5%) .. BEMWF 12 1.0 2,000 D
XLA - RFvF— 0 |[BEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A 5:50)La(5%)  EN#HF 2 3.0 2,000 D
YAVFEYT T4 0 |BREEAHEZMZENVSABREZLKERERAL [GNE ]| B O4T095(5%) . EMEHE13 3.0 5000 D
H—F51b 0 |BEEEHEEMZHNYSARREBLREREERE [GNE ]| f: 07197 (5%) . BRI#BFI3 2.0 5,000 D
JARA—H— 0 |[HEEEHEZRMZANYSAERRBXRERERRAEL [GNE A 5 E—R(5%) . EIH#HF14 5.0 10,000 C
TH—RI4— LR TRL—F— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| ATV (5%) ., BIH#HE 14 10.0| 10,000 C
Ryb-F—-K—F7 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE 7] fE:h=9L7 (5%). BEIH#WF 14 5.0 10,000 C
0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A :/3/5(5%) . B 14 2.0 10,000 C
TE AV RYIR 0 |[MEEEREBMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A f5: AR (5%) . BEMHEWT 14 3.0 10,000 C
ZARSA+ 0 |[BREZHEEEMZHRGESAEERBLKEDEERAE |GNE ] fE:NZANA4T7—(5%) . BEMEWF 15 5.0[ 20,000 B
ILyraYavh— 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A : 71 (5%) . BT 15 10.0[ 20,000 B
RRSAH— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| N1 (5%)  BIH#HEI5 3.0 20,000 B
HwOY577008— 0 |BREEREEMZEWYSSARFEEBRFKERERRAL |GNE ]| B 749K5(5%) ., BI#HY 15 3.0[ 20,000 B
DA A 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE 7] #5:003(5%) . EI#HF16 15.0[ 35 000 A
AoETL—4—~)Lh 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE Bl PR FR(5%) ., EMEIRF 16 5.0 35 000 A
FHYRTT 0 |[BRESHEEEMZHEGESAEERZLKEDEERAL |GNE ] f: = (5%) . EM#HF16 20.0[ 35,0000 A
Ay —ILA 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 5 hhA (5%) . BIEFI6 5.0 35 000 A
VO R—TAVT A= 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A X TA7IL(5%) . BI#EZ17 5.0[ 45 000 s
TJOVTAT IT—H— 0 |[BRESHEEEMZHRGESAEEEZRKEDEERE |GNE ] fE:T7VIR(5%), BT 17 10. 0] 50,000 S
Y= FvTIL HAPzuk 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A f:FAILEDTAR(100%) . ETHWF17 4.0/ 15,000 S
L AN Z HAYzvk 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] 5 MESHSE S (100%) . BI#HE 7 4.0 FEA| EX
Ja—ooayk TO—J T AT L 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl F: TLYRYwoaYRIZZEAE (100%) 2.0 250 E
Ta—Yy RyYR Ta—I T AT L 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE A W Orv-A2 YRy Y RIZEAE(100%) 2.0 250
Jn—yo507 TA—I T AT 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE | HW: 5750 F12EIE(100%) 1. 0| 500 D
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TA—Y U REvF— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A XA - RF v —ITEE(100%) 3.0 500 D
IO—Y o RE—hH— TA—YUFAT A 0 |BEEEFEBMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE | oAV FRYT 75— LIZEL(100%) 3. 0| 1,250 D
Ta—9U3T 54k Ta—O T AT L 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE 7] Y —F 54 ZZAE(100%) 2.0 1,250 D
Jo—yo R L TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A e /A RA—H—IZZAE (100%) 5.0 2,500, C
TO—9 7T 4T — TA—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] F:TA—RTA— LR Dz L —E—IZE(E(100%) 10. 0| 2,500 C
Jo—y R—T4 TA—JUT AT L 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE 7] ARy b F— - R—TF1ZZ AL (100%) 5. 0] 2,500, C
Ja—Y 35— TA—I T AT L 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | T TvII5—IZEIE(100%) 2.0 2,500 C
TA—YUTEUR—IL TA—J T AT L 0 |[MEEEHEZRMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A BTEY ARy IRIZEIL(100%) 3.0 2,500 C
Ja—yotL—4— TA—IUF AT L 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] #: AhARZAMZZAE(100%) 5.0 5,000 B
Ja—yrILyra—K TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A #:TLYhOL3vh—IZE(E(100%) 10. 0| 5,000 B
TA—YUNKRSAH— TA—IUT AT L 0 |BEEEFEBMZHUSSTAERRBXRERRRHE [GNE 7] AR5/ H—[ZZEE (100%) 3.0 5,000 B
Jo—Y9 TR L TO—J T AT L 0 |HREZREBEMZSUSSALRRIRKERERAL |GNE ]| #:R04 5770055 —I12%4k (100%) 3.0 5000 B
TO—JoRUTFaTh Ta—I T AT L 0 |BREEHREZHMZEUSSAERBEXRKERERNAL [GNE 7] S rv I\ —I221E (100%) 15. 0| 8,750 A
TA—YU A2 )LE TA—IUFAT L 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A H:AVETL—5—~ LR ZZEAE(100%) 5.0 8,750 A
TA—9 NFa—LRVT TO—J T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE 7] F: R A YT FIZEAL (100%) 20. 0] 8,750 A
Ta—Y TSRE— Ta—O T AT L 0 |BEEEHEEMZ NG SAEREBLREREERAEL [GNE 7] /490 —TLAI1ZF{E(100%) 5.0 8,750 A
FAZA A= A=Y 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE a] Oz —T42 T A—UIZEAE(100%) 5.0 11,250 s
JOo—9 71—Y— T T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A WAV T47 I—Y —IEE(100%) 10.0| 12,500| S
Ta—TILFrRY FrRY 0 |BREEFEZMZEUSSAEREERKERERHAL [GNE 7] W — LS F v T ILIZEAE (100%) . 0 3,750 S
CATLRTL—Y CaATLRTL—Y 0 |BEEEHEEMZANGSARREBXRERERRAE [GNE A A=) —N\URTLA—FIZZE{E (100%) [¢] B EX
L ZanliiR 2

& THESH AC B #iE |FER |BEDER SP(RIAE) EE | Sy
R8T 51 R8G5 o [-———————————————= BERPF—————— GNE 7] f#: EVR5—B M (0%) . B BMafiTI1 0.5 100[ E
JI=ybRb—2 A=Y o] EHEEMZHUG SARREBLRKERERRE [GNE 7] i ELT4/(5%), BITX¥)2 0. 5 5,000 D
R)——XZb—> A= 0 EEMZ RS SARRRARRKERERXNL |GNE A fE:hT1/(5%) . BITEF 1 0.5 5,000 D
HIFUR—1 Ab—2 o] REBMZ U S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 270 (5%), BIT=F16/F8: IR1E (5%) 0.5 5,000, D
IND—Rb—> A=Y 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRL [GNE A #: (& 51]141(100%) 0.5/ 10,000 c
RAVFRR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] #: [&11£]+1(100%) 0.5 10,000 C
ISAITFARM—2 Ab— o] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 6 [#E]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
ERRM— A=Y o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A #: (%@ A1+1(100%) 0.5/ 10,000 c
ABYPAR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] 6 [EdE]+1(100%) 0.5 10,000 C
T5—=4Rb—> Ab—2 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] 6 [3=58]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
1—RRk— A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBREXRKERERNAL [GNE A #:F#—1(100%) 0.5/ 10,000 c
Ap—r-FO-T7 Ab—r 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | BURS A3 0.5/ 10,000 B
Ovy99) 251 Ab—v 0 |BREEFEBMZHNSEAERRBXRXERERHL [GNE | FE S A— DR 0.5 10,000 B
LEF—YavAb—r A=Y 0 |BREEHREZMZEUSSAERBRERRERERNAL [GNE AU RMER . F AT RESIE fE:UrIzAH(5%) BITEF14 0.5/ 10,000 B
Za—FATAM—V Ab—r 0 |HEEEHEEZRMZHNSSTAERRBXRERIRHLE [GNE | B BIERRE 1 EHEIE(100%) 0.5/ 10,000 B
T} A= A=Y 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] B BEERI{E£EE (100%) 0.5/ 10,000 B
HUTFHURGYREIL A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE 7] WAL IILADLAIL LR (100%) 0.5/ 10,000 B
NGV LF—TF A=Y 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE Gl 0.5| 25, 000[ A
THIUA—T A= 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.5 50,000 s
FEVAAR—Y A=Y (0) |BREEREZMZHUSSAERRBRXERERHAL [GNE A | SRERFIEH A 15%. BBEEB. (WL BEEE+10%] fii:%0—)L(75%) . BITE%17 /5 RiE (0%) 0.5 TH| EX
DAXE LANG A A= 0 |BEMEREENZANYSALFERIKKERERAL |GNE 7] W7 ATLOIRVIRERET S (100%) 0.5 FE[ EX
FURGYREIL TURIYREIL (0) |BREEHEBMZHUSSAERRBXREREREHAL [GNE | [ELAR :HPEHE —2] 0.5 B EX
FAURAN—2 PEIN 0 |BREEFEZMZEUSSAEREBREKERERHL [GNE | 0. 3| 50| E
TAUAR Dzl 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A 0. 3 100 D
A=FR P2 IN 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE | 0. 8| 200 D
H—Hwb Tl 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE | 0. 3| 250 D
(K PETN 0 |HBEEAHEEZSHZHNNSAERRBLRERIERHALE [GNE | 0. 3| 300[ C
k/8—X DZIN 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE Bl 0.3 400 C
"=l DTN 0 |MEEEREEMZAEUGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.3 500 C
A=) DZIN 0 |HBEEAHESHZHUHLSIERRBLRERIEEHE [GNE | 0. 3| 800 B
YI7AT PEIN 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE 7] 0.3 1,000 B
JLE— DEIN 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREERE [GNE =] 0.3 2,000 A
IAFLF DTN 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 0.3 3,000 A
FAYVEINR P2 VN 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE | 0. 8| 5,000 S
BEREIN DEIN 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl {55 BEFERLTH (100%) 0.3 1,000 B
=T vUIL DAIN 0 |BEEEHREZMZEUSSAERRERRERERNAL [E A #: B (100%) 0.3 15,0000 B
TERYIIL DN (0) |-——=—————————————————— B———— [E A|ACHAR. Jimsila. (L BilBE +15%) 0.3 FE[ EX
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LyRRb—2 axy— 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A WEIVFroTYRY—F Ab—LTYUH—IZZEE(100%) 0.5/ 10,000 B
FAARRR—2 CazTy— 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKEREERAEL [GNE a] WEIVFroTYRY—F, FARTL—FIZEL(100%) 0.5/ 10,000 B
IE5E aTl)— 0 |MEEEREEMZANGSAEREBKEREERE [GNE =] EIVFroTyRY—F, FREII2ZE{E (100%) 0.5| 30,000 A
L=V TR RR— Caz— 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A W BIVFroTYRY—F LA—5/h—FIZEE(100%) 0.5/ 50,000 S
JIRIN—R—2 axl— 0 |BEEEFEEBMZHUSSAERRBXRERIERHE [GNE | W BIVFroTIRY—F, JrR/8—Y—FIZ%{E(100%) 0.5| 50, 000] S
J)—oFAVESN Jaxl— 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE Bl W EIVFroTYRY—F S AV ESFY—FIZEIL(100%) 0.5 TH| EX
TSR A=Y azl)— 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | W EY4VRY—F A —RF91UFY—FIZE{E(100%) 0. 5 FH| EX
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